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千代田町告示第３３号

平成２８年第２回千代田町議会臨時会を次のとおり招集する。

平成２８年３月２８日

千代田町長 高 橋 純 一

１．期 日 平成２８年４月１日

２．場 所 千代田町議会議場

３．付議事件

（１）議長の選挙

（２）副議長の選挙

（３）常任委員会委員の選任

（４）議会運営委員会委員の選任

（５）館林地区消防組合議会議員の選挙

（６）邑楽館林医療事務組合議会議員の選挙

（７）館林衛生施設組合議会議員の選挙

（８）大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員の選挙

（９）太田市外三町広域清掃組合議会議員の選挙

（10）群馬東部水道企業団議会議員の選挙
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

〇応招議員（１２名）

１番 大 澤 成 樹 君 ２番 酒 巻 広 明 君

３番 橋 本 和 之 君 ４番 大 谷 純 一 君

５番 森 雅 哉 君 ６番 川 田 延 明 君

７番 髙 橋 祐 二 君 ８番 小 林 正 明 君

９番 柿 沼 英 己 君 １０番 田 雄 君

１１番 青 木 國 生 君 １２番 襟 川 仁 志 君

〇不応招議員（なし）
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平成２８年第２回千代田町議会臨時会

議事日程（第１号）

平成２８年４月１日（金）午前１０時開会

（その１）

日程第 １ 仮議席の指定

日程第 ２ 議長の選挙

（その２）

日程第 １ 議席の指定

日程第 ２ 会議録署名議員の指名

日程第 ３ 会期の決定

日程第 ４ 副議長の選挙

日程第 ５ 常任委員会委員の選任

日程第 ６ 議会運営委員会委員の選任

日程第 ７ 館林地区消防組合議会議員の選挙

日程第 ８ 邑楽館林医療事務組合議会議員の選挙

日程第 ９ 館林衛生施設組合議会議員の選挙

日程第１０ 大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員の選挙

日程第１１ 太田市外三町広域清掃組合議会議員の選挙

日程第１２ 群馬東部水道企業団議会議員の選挙

本日の会議に付した事件

議事日程のとおり

〇出席議員（１２名）

１番 大 澤 成 樹 君 ２番 酒 巻 広 明 君

３番 橋 本 和 之 君 ４番 大 谷 純 一 君

５番 森 雅 哉 君 ６番 川 田 延 明 君

７番 髙 橋 祐 二 君 ８番 小 林 正 明 君

９番 柿 沼 英 己 君 １０番 田 雄 君

１１番 青 木 國 生 君 １２番 襟 川 仁 志 君
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〇欠席議員（なし）

〇地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 高 橋 純 一 君

総 務 課 長 坂 本 道 夫 君

財 務 課 長 柿 沼 孝 明 君

住民福祉課長 森 茂 人 君

環境保健課長 荒 井 稔 君

経 済 課 長 兼
農 業 委 員 会 野 村 真 澄 君
事 務 局 長

都市整備課長 石 橋 俊 昭 君

会 計 管 理 者 小 暮 秀 樹 君兼 会 計 課 長

教 育 委 員 会 椎 名 信 也 君事 務 局 長

農業委員会会長 服 部 愼 衛 君

監 査 委 員 白 石 正 躬 君

〇職務のため出席した者の職氏名

事 務 局 長 宗 川 正 樹

書 記 安 西 菜 月

書 記 大 谷 英 希



- 5 -

〇臨時議長の紹介

〇事務局長（宗川正樹君） 事務局から申し上げます。

本臨時会は、一般選挙後初めての議会でございます。議長が選出されるまでの間、地方自治法第107条

の規定により、出席議員の中で年長の議員が臨時に議長の職務を行うことになっております。出席議

員中、青木議員が年長議員でありますので、ご紹介申し上げます。

青木議員、議長席にお着き願います。

［年長議員、青木國生議員 議長席に着く］

〇臨時議長（青木國生君） ただいまご紹介をいただきました青木國生であります。

地方自治法第107条の規定により、議長選挙が終わるまでの間、臨時に議長の職務を行います。何

とぞよろしくお願い申し上げます。

開 会 （午前１０時１０分）

〇開会の宣告

〇臨時議長（青木國生君） ただいまの出席者数は12名です。定足数に達しておりますので、ただい

まから平成28年第２回千代田町議会臨時会を開会いたします。

直ちに本日の会議を開きます。

〇仮議席の指定

〇臨時議長（青木國生君） 日程第１、仮議席の指定を行います。

この際、議事の進行上、仮議席はただいまご着席の議席をそのまま指定いたします。

〇議長の選挙

〇臨時議長（青木國生君） 日程第２、議長の選挙を行います。

選挙方法については、投票によるべきか、指名推選によるべきか、お諮りいたします。どのような

方法の選挙がよろしいでしょうか。

［「議長」と言う人あり］

〇臨時議長（青木國生君） 田議員。

〇11番（ 田 雄君） 投票による選挙がいいと思います。

〇臨時議長（青木國生君） ただいま投票という声がありましたので、そのように決定いたします。

準備の都合上、暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時１４分）

再 開 （午前１０時１５分）
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〇臨時議長（青木國生君） 休憩を閉じて再開いたします。

議場を閉鎖いたします。

［議場閉鎖］

〇臨時議長（青木國生君） ただいまの出席議員は12名であります。

お諮りいたします。千代田町議会会議規則第32条第２項の規定により、開票立会人に仮議席１番、

大澤議員、仮議席２番、酒巻議員、以上２名を指名いたしたいと思います。これにご異議ございませ

んか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇臨時議長（青木國生君） ご異議なしと認めます。

よって、仮議席１番、大澤議員、仮議席２番、酒巻議員の２名を開票立会人に指名いたします。

投票用紙を配付いたします。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。点呼に応じて、投票記載所において投票用

紙に被選挙人の氏名を記載の上、投票をお願いいたします。

［投票用紙配付］

〇臨時議長（青木國生君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。

［「なし」と言う人あり］

〇臨時議長（青木國生君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検いたします。

［投票箱点検］

〇臨時議長（青木國生君） 異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。

事務局長が仮議席番号と氏名を呼び上げますので、順番に投票願います。

［投 票］

〇臨時議長（青木國生君） 投票漏れはありませんか。

［「なし」と言う人あり］

〇臨時議長（青木國生君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

開票を行います。

大澤議員、酒巻議員、開票の立ち会いをお願いいたします。

［開 票］

〇臨時議長（青木國生君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数 １２票

有効投票 １２票
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であります。

有効投票のうち 襟 川 議 員 ９票

柿 沼 議 員 ３票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は３票であります。

したがいまして、襟川議員が議長に当選されました。

議場の閉鎖を解きます。

［議場開鎖］

〇臨時議長（青木國生君） ただいま議長に当選された襟川議員が議場におられますので、本席から

千代田町議会会議規則第33条第２項の規定により当選の告知をいたします。

〇議長就任の挨拶（就任承諾）

〇臨時議長（青木國生君） 襟川議員、ご挨拶をお願いいたします。

［８番（襟川仁志君）登壇］

〇８番（襟川仁志君） このたびは、多くの皆様のご支持をいただきまして、議長に就任させていた

だきました。本当にありがたく、身の引き締まる思いでございます。第16代目の議長というふうにな

るかと思いますけれども、先輩方が築いてきた伝統を守りつつも、昔ながらのしきたりというものを

少しずつなくしていき、町民の皆様にわかりやすく、風通しのよい議会にしていきたいというふうに

思います。

また、先輩議員から笑われない議会にしなさいというご指摘もいただいておりますが、きょうで判

断することなく、この２年間の進め方、そういったものを見ていただいて判断していただきたいなと

いうふうに思います。また、議会と町とが真摯に議論して、これからの課題をともに解決していくよ

うに皆さんで頑張っていきましょう。これからも皆様のご指導、ご協力をお願い申し上げまして、就

任のご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

〇臨時議長（青木國生君） 襟川議長、議長席にお着き願います。

以上をもって臨時議長の職務は全部終了いたしました。ご協力ありがとうございました。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時３０分）

再 開 （午前１０時３０分）

［議長 議長席に着く］

〇議長（襟川仁志君） 休憩を閉じて再開いたします。
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〇議席の指定

〇議長（襟川仁志君） 日程第１、議席の指定をいたします。

議席は、千代田町議会会議規則第４条第１項の規定により、ただいま着席のとおりと指定いたしま

す。

ただし、９番の席から12番の席までの方は１番ずつ繰り上げ、議長の席を最後の12番といたします。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時３２分）

再 開 （午前１０時３５分）

〇議長（襟川仁志君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇会議録署名議員の指名

〇議長（襟川仁志君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。

今臨時会の会議録署名議員は、千代田町議会会議規則第125条の規定により、

１番 大 澤 議員

２番 酒 巻 議員

以上２名を指名いたします。

〇会期の決定

〇議長（襟川仁志君） 日程第３、会期の決定を議題といたします。

今臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、今臨時会の会期は本日１日と決定いたしました。

〇副議長の選挙

〇議長（襟川仁志君） 日程第４、副議長の選挙を行います。

選挙方法については、投票によるべきか、指名推選によるべきか、お諮りいたします。

［「議長」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） 10番、 田議員。

〇10番（ 田 雄君） 議長による指名でいいと思います。

［「議長」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） 11番、青木議員。
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〇11番（青木國生君） 投票で。

〇議長（襟川仁志君） 投票という声がありますので、そのように決定いたします。

議場を閉鎖します。

［議場閉鎖］

〇議長（襟川仁志君） ただいまの出席議員は12名であります。

お諮りいたします。千代田町議会会議規則第32条第２項の規定により、開票立会人に１番、大澤議

員、11番、青木議員、以上２名を指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、１番、大澤議員、11番、青木議員の以上２名を開票立会人に指名いたします。

投票用紙を配付いたします。

念のために申し上げます。投票は単記無記名であります。

［投票用紙配付］

〇議長（襟川仁志君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。

［「なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検いたします。

［投票箱点検］

〇議長（襟川仁志君） 異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。

事務局長が議席番号と氏名を呼び上げますので、順番に投票願います。

［投 票］

〇議長（襟川仁志君） 投票漏れはありませんか。

［「なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

開票を行います。

１番、大澤議員、11番、青木議員、開票の立ち会いをお願いいたします。

［開 票］

〇議長（襟川仁志君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数 １２票

有効投票 １２票

であります。
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有効投票のうち 髙 橋 議員 ８票

川 田 議員 ４票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は３票であります。

よって、髙橋議員が副議長に当選されました。

議場の閉鎖を解きます。

［議場開鎖］

〇議長（襟川仁志君） ただいま副議長に当選されました髙橋議員が議場におられますので、本席か

ら千代田町議会会議規則第33条第２項の規定により当選の告知をいたします。

〇副議長就任の挨拶

〇議長（襟川仁志君） 髙橋議員、ご挨拶をお願いいたします。

［７番（髙橋祐二君）登壇］

〇７番（髙橋祐二君） ただいま副議長に就任させていただきました。これからの任期中は、襟川議

長をしっかり支え、また歴史ある千代田町議会を今までよりも更に活性化させ、発展できるように努

めてまいりたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。

〇議長（襟川仁志君） 暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時４７分）

再 開 （午前１０時５８分）

〇議長（襟川仁志君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇常任委員会委員の選任

〇議長（襟川仁志君） 日程第５、常任委員会委員の選任を行います。

常任委員会委員の選任については、千代田町議会委員会条例第７条第４項の規定により、

総務文教常任委員会委員に

柿 沼 議 員 小 林 議 員 川 田 議 員

酒 巻 議 員 大 澤 議 員 襟 川 議 員

以上６名を、

福祉産業常任委員会委員に

青 木 議 員 田 議 員 髙 橋 議 員

大 谷 議 員 森 議 員 橋 本 議 員

以上６名を指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。
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［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） 異議なしと認めます。

よって、以上の議員をそれぞれの常任委員会の委員に選任することに決定いたしました。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時５９分）

再 開 （午前１１時００分）

〇議長（襟川仁志君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇各常任委員会正副常任委員長の互選

〇議長（襟川仁志君） 各常任委員会の正副常任委員長が互選され、議長宛てにその結果が届いてお

りますので、ご報告いたします。

総務文教常任委員長に 川 田 議 員

総務文教常任副委員長に 酒 巻 議 員

福祉産業常任委員長に 髙 橋 議 員

福祉産業常任副委員長に 大 谷 議 員

以上でございます。

お諮りいたします。議長襟川においては、一身上の都合により、総務文教常任委員会より離脱した

いと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、議長襟川においては、総務文教常任委員会を離脱いたします。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１１時０２分）

再 開 （午前１１時０３分）

〇議長（襟川仁志君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇議会運営委員会委員の選任

〇議長（襟川仁志君） 日程第６、議会運営委員会委員の選任を行います。

千代田町議会委員会条例第７条第４項の規定により、

議会運営委員会委員に

川 田 議 員 柿 沼 議 員 小 林 議 員
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青 木 議 員 田 議 員 髙 橋 議 員

以上６名を指名いたします。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、以上の議員を議会運営委員会の委員に選任することに決定しました。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１１時０５分）

再 開 （午前１１時１７分）

〇議長（襟川仁志君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇議会運営委員会正副委員長の互選

〇議長（襟川仁志君） 議会運営委員会の正副委員長が互選され、議長宛てにその結果が届いており

ますので、ご報告いたします。

議会運営委員長に 小 林 議 員

議会運営副委員長に 柿 沼 議 員

以上でございます。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１１時１９分）

再 開 （午前１１時３０分）

〇議長（襟川仁志君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇館林地区消防組合議会議員の選挙

〇議長（襟川仁志君） これより一部事務組合議会議員の選挙を行います。

日程第７、館林地区消防組合議会議員の選挙を行います。

念のため申し上げます。選挙すべき議員は２名であります。

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推

選にいたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することにいたしたいと思いま
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す。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、議長において指名することに決定いたしました。

館林地区消防組合議会議員に、川田議員及び森議員の２名を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました川田議員及び森議員を館林地区消防組

合議会議員の当選者と定めることにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、川田議員及び森議員が館林地区消防組合議会議員に当選されました。

ただいま当選されましたそれぞれの議員が議場におられますので、本席から会議規則第33条第２項

の規定による告知をいたします。

以上で、館林地区消防組合議会議員の選挙を終わります。

〇邑楽館林医療事務組合議会議員の選挙

〇議長（襟川仁志君） 日程第８、邑楽館林医療事務組合議会議員の選挙を行います。

念のため申し上げます。選挙すべき議員は２名であります。

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推

選にいたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することにいたしたいと思いま

す。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、議長において指名することに決定いたしました。

邑楽館林医療事務組合議会議員に、髙橋議員及び橋本議員の２名を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました髙橋議員及び橋本議員を邑楽館林医療

事務組合議会議員の当選者と定めることにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、髙橋議員及び橋本議員が邑楽館林医療事務組合議会議員に当選されました。
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ただいま当選されましたそれぞれの議員が議場におられますので、本席から会議規則第33条第２項

の規定による告知をいたします。

以上で、邑楽館林医療事務組合議会議員の選挙を終わります。

〇館林衛生施設組合議会議員の選挙

〇議長（襟川仁志君） 日程第９、館林衛生施設組合議会議員の選挙を行います。

念のため申し上げます。選挙すべき議員は２名であります。

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推

選にいたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することにいたしたいと思いま

す。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、議長において指名することに決定いたしました。

館林衛生施設組合議会議員に、酒巻議員及び大澤議員の２名を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました酒巻議員及び大澤議員を館林衛生施設

組合議会議員の当選者と定めることにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、酒巻議員及び大澤議員が館林衛生施設組合議会議員に当選されました。

ただいま当選されましたそれぞれの議員が議場におられますので、本席から会議規則第33条第２項

の規定による告知をいたします。

以上で、館林衛生施設組合議会議員の選挙を終わります。

〇大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員の選挙

〇議長（襟川仁志君） 日程第10、大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員の選挙を行います。

念のため申し上げます。選挙すべき議員は２名であります。

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推

選にいたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］
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〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することにいたしたいと思いま

す。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、議長において指名することに決定いたしました。

大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員に、私、襟川及び大谷議員の２名を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました私、襟川及び大谷議員を大泉町外二町

環境衛生施設組合議会議員の当選者と定めることにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、私、襟川及び大谷議員が大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員に当選されました。

ただいま当選されましたそれぞれの議員が議場におられますので、本席から会議規則第33条第２項

の規定による告知をいたします。

以上で、大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員の選挙を終わります。

〇太田市外三町広域清掃組合議会議員の選挙

〇議長（襟川仁志君） 日程第11、太田市外三町広域清掃組合議会議員の選挙を行います。

念のため申し上げます。選挙すべき議員は１名であります。

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推

選にいたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することにいたしたいと思いま

す。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、議長において指名することに決定いたしました。

太田市外三町広域清掃組合議会議員に私、襟川を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま議長において指名しました私、襟川を太田市外三町広域清掃組合議会

議員の当選者と定めることにご異議ございませんか。
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［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、私、襟川が太田市外三町広域清掃組合議会議員に当選いたしました。

ただいま当選しました私に対して、本席から会議規則第33条第２項の規定による告知をし、受諾い

たします。

以上で、太田市外三町広域清掃組合議会議員の選挙を終わります。

〇群馬東部水道企業団議会議員の選挙

〇議長（襟川仁志君） 日程第12、群馬東部水道企業団議会議員の選挙を行います。

念のため申し上げます。選挙すべき議員は１名であります。

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推

選にいたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することにいたしたいと思いま

す。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、議長において指名することに決定いたしました。

群馬東部水道企業団議会議員に私、襟川を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま議長において指名しました私、襟川を群馬東部水道企業団議会議員の

当選者と定めることにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、私、襟川が群馬東部水道企業団議会議員に当選いたしました。

ただいま当選いたしました私に対して、本席から会議規則第33条第２項の規定による告知をし、受

諾いたします。

以上で、群馬東部水道企業団議会議員の選挙を終わります。

それでは、ただいまから１時まで休憩をしたいと思います。

休 憩 （午前１１時４２分）

再 開 （午後 １時００分）
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〇議長（襟川仁志君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇議会構成の報告

〇議長（襟川仁志君） 議会構成ができましたので、事務局長に報告させます。

宗川事務局長。

〇事務局長（宗川正樹君） それでは、議会構成ができましたので、ご報告をいたします。

なお、議会構成表をお手元に配付してございますので、ご確認のほどよろしくお願いいたします。

それでは申し上げます。

議 長 襟川仁志議員

副 議 長 髙橋祐二議員

総務文教常任委員会 委員長 川田延明議員

副委員長 酒巻広明議員

委員 柿沼英己議員 小林正明議員 大澤成樹議員

福祉産業常任委員会 委員長 髙橋祐二議員

副委員長 大谷純一議員

委員 青木國生議員 田 雄議員 森雅哉議員 橋本和之議員

議会運営委員会 委員長 小林正明議員

副委員長 柿沼英己議員

委員 青木國生議員 田 雄議員 髙橋祐二議員 川田延明議員

次に、一部事務組合議会議員でございます。

館林地区消防組合議会議員 川田延明議員 森雅哉議員

邑楽館林医療事務組合議会議員 髙橋祐二議員 橋本和之議員

館林衛生施設組合議会議員 酒巻広明議員 大澤成樹議員

大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員 襟川仁志議員 大谷純一議員

太田市外三町広域清掃組合議会議員 襟川仁志議員

群馬東部水道企業団議会議員 襟川仁志議員

以上でございます。よろしくお願いいたします。

〇議長（襟川仁志君） 以上で、今臨時会に付議されました案件は全部議了いたしました。

〇町長挨拶

〇議長（襟川仁志君） 町長に発言を求められておりますので、これを許します。

高橋町長。

［町長（高橋純一君）登壇］
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〇町長（高橋純一君） 平成28年第２回議会臨時会の閉会に当たりまして、一言挨拶させていただき

ます。

先ほど正副議長並びに正副常任委員長などの議会構成が決定されたことは、執行部といたしまして

も心から歓迎し、今後の活躍にご期待を申し上げる次第であります。

本日は初議会でございますので、ここで町民の代表である議員各位を前に、町政運営の所信の一端

を述べさせていただきたいと思います。

私もさきの選挙で町民の皆様の支持をいただき、町政運営の責任者として３月25日に第４代千代田

町町長に就任をいたしました。今回の町長就任を大変光栄に思うと同時に、課せられた責任の重さと

使命の大きさに身の引き締まる思いであります。

これからの４年間、現在町が直面している人口減少や雇用の場の確保などの諸課題に対して、今ま

で培ってきた人脈を活かし、スピード感を持って取り組んでいく所存であります。今朝ほど申し上げ

ましたように、議員と私ども行政側と一体となって、今後進めていきたいと考えております。

これから議員各位、町民の皆様のご協力とご指導を心からお願い申し上げ、初議会の閉会並びに町

長就任に当たってのご挨拶とさせていただきます。今後ともよろしくお願いいたします。

〇閉会の宣告

〇議長（襟川仁志君） 長時間にわたりご審議、ご協議を賜りまして、ありがとうございました。

以上をもちまして、平成28年第２回千代田町議会臨時会を閉会いたします。

大変ご苦労さまでした。

閉 会 （午後 １時０５分）
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上記会議の 末を記載し、その相違ないことを確認し、ここに署名する。

平成２８年 月 日

千 代 田 町 議 会 青 木 國 生臨 時 議 長

千代田町議会議長 襟 川 仁 志

①署 名 議 員 大 澤 成 樹

②署 名 議 員 酒 巻 広 明
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